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Question 1
Savez-vous quel est le coût socio-économique de la 

pollution de l’air intérieur en France ?
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Question 3
Combien de temps passe t-on en moyenne, par 

jour à l’intérieur d’espaces clos (logement, travail, 
voiture, etc.)
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Question 4
Selon les documents uniques des écoles 
maternelles et élémentaires, quel est le 

pourcentage d’écoles ayant une présence 
conséquente de moisissures sur leur bâti ?
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Question 5
Pour quels ERP la surveillance de la qualité de l’air 
intérieur est-elle obligatoire depuis le 1er janvier 

2018?
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Question 6
Parmi les polluants cités ci-dessous, lesquels sont 
surveillés dans la prise en charge de la qualité de 

l’air intérieur ?
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Question 7
Une mauvaise qualité de l’air provoque 

uniquement des problèmes respiratoires.
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Question 8
L’air intérieur est-il plutôt ?
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Question 9
Quel(s) facteur(s) aggrave(nt) la pollution 

intérieure ?
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Question 10
Désinfecter l’intérieur des salles de classes protège 

la santé des enfants.
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Question 11
L’état du bâtiment détermine seul la qualité de 

l’air intérieur.
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Pour vous accompagner dans la mise en œuvre de 
la surveillance de la qualité de l’air intérieur dans 

les ERP, quels besoins avez-vous ?
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